

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Шургучиева Хонгора Эрдниеви́ча по кандидатской диссертации
«Формирование этнотолерантности у будущего сотрудника
правоохранительных органов как фактора обеспечения социальной
безопасности», представленной к защите на соискание учёной степени
кандидата педагогических наук по специальности
5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования

Диссертация Шургучиева Хонгора Эрдниеви́ча на тему «Формирование этнотолерантности у будущего сотрудника правоохранительных органов как фактора обеспечения социальной безопасности» посвящена актуальной проблеме сохранения толерантности представителями правоохранительных органов в условиях всеобщей глобализации. В эпоху глобализации и интеграции мирового сообщества, размывания межнациональных границ, забвения духовно-нравственного наследия предков и необходимости создания межкультурных связей, огромное значение имеет подготовка толерантной личности современного человека, этнотолерантного сотрудника правоохранительных органов, что особенно актуально для правоохранительных органов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов.

В процессе работы над диссертацией автор Х.Э. Шургучиев проанализировал большое количество документов, отечественной и зарубежной научной литературы по теме исследования, показав себя, как талантливый исследователь самых острых проблем современности.

В результате проведённого исследования, установлено, что большинство респондентов из числа обучающихся в учебных заведениях правоохранительных органов мало или недостаточно знакомо с культурой своего и других народов. И одна из причин этого заключается в том, что ни педагогам, ни воспитателям курсового звена не понятны основные подходы и педагогические технологии формирования основ этнотолерантности. Поэтому, уже в самом названии диссертации заложены основы глубокого гуманизма: «Формирование этнотолерантности у будущего сотрудника правоохранительных органов как фактора обеспечения социальной безопасности». В диссертации на большом фактическом материале доказана плодотворность историографического анализа современных педагогических проблем этнотолерантности.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя как принципиальный, критический аналитик состояния изученности проблемы. Глубокое знание истории оказало диссертанту соответственно большую услугу, создав возможность и для оценки, и для объективного прогнозирования будущего.

Исключительную ценность представляет личное участие автора в разрешении многих сложных проблем формирования этнотолерантной личности будущего сотрудника правоохранительных органов. Здесь Х.Э. Шургучиев проявляет себя как остро и проблемно мыслящий педагог-организатор.

Характеризуя Х.Э. Шургучиева как личность, следует отметить характерные для него качества: исполнительность, нравственность, чувство, долга, ответственность, хорошая память и аналитическое мышление. О широкой образованности и серьезной научной подготовке, владение методологией и методами исследования соискателя можно судить по библиографии его диссертационного исследования.

Данная научная работа является результатом многолетних научных изысканий, содержательные научные публикации, в том числе монография, отражающие основное содержание работы, позволяют считать Шургучиева Хонгора Эрдниеви́ча достойным соискания ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой педагогики ФГБОУ ВО
«Калмыцкий государственный университет
имени Б.Б. Городовикова»



Панькин Аркадий Борисович
«14» сентября 2021 г.

Почтовый адрес вуза:
358000, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Пушкина, д. 11.
Телефон: +7 (4722) 4-10-05
Адрес сайта: <http://www//kalmsu.ru>

